朋友黛兒・席爾

(根據真實故事改寫)

這個故事發生在墨西哥。

**才住** 威喜歡學習新的東西。他喜歡學習打棒 球。他喜歡學吉他。他喜歡學習新的電動遊戲。所以,當爸爸問他要不要學點新的東西時,哈威已經準備好了。

雅威看著爸爸打開筆記型電腦,開啓一個名為FamilySearch的網站。

爸爸說:「我要教你如何尋找祖先的名字。他們許多人活在很久以前,卻沒有福音。 找到他們的名字以後,就可以去聖殿代替他們 受洗。他們就會有機會接受福音。」

雅威想起自己受洗時的美好感覺。要是能幫助祖先也有同樣的感覺,他想要學習怎麼做!

雅威看著爸爸示範他如何做。然後爸爸把 筆記型電腦拿給雅威。「換你了!」

雅威笑了。他練習點選並閱讀名字和日期。這些都是他的家人!

接下來的幾個晚上,媽媽和爸爸幫助雅威 學習更多如何從事家譜事工。他的姊姊莉莉也 開始學習。感覺很像在玩電動遊戲,進行一場 非常重要的探索! 有一個星期日,主教宣佈支聯會正在舉行 一項特別的挑戰。支聯會成員有60天可以盡可 能地找出名字,提交到聖殿。目標是達到5,000 個名字。60天結束時,會舉行一場盛大的慶祝 派對,找到最多名字的人也會獲頒獎項。

雅威從教會回家後說:「我想幫忙。」

「我也是!」莉莉說。

「何不現在就開始?」爸爸說。「看看你們在晚餐前可以找到多少個名字。」

雅威和莉莉飛快跑到前廳。莉莉用手機打開FamilySearch,雅威則使用爸爸的筆記型電腦。不久,他找到了曾祖父的哥哥的紀錄,裡面還有三個沒有受洗的孩子。雅威歡呼起來。他找到三個名字要送到聖殿去!

雅威在那60天當中,大部分的空閒時間都 在做家譜。他幾乎每天晚上放學後都會尋找名 字。星期天,他和全家一起尋找。

60天結束時,哈威一家人到教堂參加派 對。那裡有塔可餅、音樂和許多人。很熱鬧!

最後,支聯會會長站起來。

他說:「我以每個人為榮。我們的支聯會找到10,000個名字帶去聖殿!」

每個人都歡呼起來。雅威睜大了眼睛。他們達成了兩倍的目標!

然後支聯會會長宣佈得獎名單。成年組的獲 獎人是一位不認識的女子,但是莉莉贏得了青少 年獎!

「現在是兒童組。」支聯會會長說:「有人 提交了216個名字。」群衆大聲鼓掌,雅威聽不 到支聯會會長又說了些什麼。 雅威的父親輕輕推了推他。「雅威,他說了你的名字。」

雅威簡直不敢相信,自己真的提交了216個名字嗎?

雅威走到前面,笑容滿面地跟支聯會會長握手,接過了證書。上面寫著他的名字!

支聯會會長問道:「贏得比賽的感覺如何?」「很開心,」雅威說。

贏得比賽真的很開心。能學到方法來幫助這 麼多人,真的很開心!●

#威能幫忙 在FamilySearch上 找到5000個名字嗎?

一場重要的

探系